

## PROCES-VERBAL

INCHISAT AȘI 27.06.2013, ÎN ȘEDINȚA ORDINARĂ  
A CONSILIULUI LOCAL GÂNGIOVA.

La sedința participă domnul PIȚICHO EMIL, secretarul  
CONSILIULUI LOCAL GÂNGIOVA, domnii consilieri, după cum urmează:  
AFRONIE DUMITRU, BUCĂȚĂRU FLORENT, CECUȘA ION, BUȘESCU MIHAI TRAIAN,  
MARCU ALEXANDRU, NGATĂ VIOMȘI, SOMĂRANU NICOLAE, ȚIPĂRU DUMITRU,  
ȚURINĂ CONSTANTIN, INVITAT VILVOI OPREȘA.

Domnul BUCĂȚĂRU FLORENT, președintele de sedință constată  
că sunt îndeplinite condițiile legale pentru desfășurarea  
sedinței CONSILIULUI LOCAL GÂNGIOVA.

Domnul PIȚICHO EMIL, secretarul Consiliului local Gângiova,  
pune la dispoziția consilierilor procesul verbal al  
sedinței din data de 31.05.2013, cu care consilierii sunt  
de acord și nu există adăuguri sau obiecțiuni.

Domnul BUCĂȚĂRU FLORENT, președintele de sedință, anunță  
ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind validarea unui post de consilier  
local conform adunării nr. 46/18.06.2013 a Partidului Democrat  
Liberal Dolj

2. Alegerea vicepreședintelui.

3. Svarse.

Domnul președintele de sedință întreabă dacă mai sunt  
alte propuneri pentru ordinea de zi.

Nu mai sunt alte propuneri pentru ordinea de zi.

Domnul BUCĂȚĂRU FLORENT, președintele de sedință, supune  
la vot ordinea de zi.

Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de  
voturi.

Domnul Bucățaru Florea, președintele de sedință trece  
la punctul 1 de pe ordinea de zi, validarea unui  
post de consilier local.

Domnul Bușescu Radu Traian, președintele comisiei  
de salidare din cadrul Consiliului local Gângiova,



prezintă procesul verbal al Comisiei de validare prin care se hotărăște validarea în funcția de consilier local a domnului VILVOI OPRȘT în propunerea consilierilor adoptarea unei hotărâri în acest sens.

Domnul BUCĂȚĂNU FLORENT, președinte de ședință supune la vot validarea în funcția de consilier local a domnului VILVOI OPRȘT.

Se aprobă validarea în funcția de consilier local din partea PDL a domnului VILVOI OPRȘT cu 8 voturi pentru și 1 împotriva. Art. 11.

REZULTATUL VOTULUI A FOST URMĂTORUL:

VOTURI PENTRU: AFRONIE DUMITRU, BUCĂȚĂNU FLORENT, ESCOT ION, AUREȘCU RADU TRAIAN, MARCU ALEXANDRU NEAȚĂ VIOREL, SOMĂRANU NICOLAE, TUMBEA CONSTANTIN.

VOTURI ÎMPOTRIVĂ: ȚIPĂRU DUMITRU.

Domnul VILVOI OPRȘT depune jurământul de consilier local.

Domnul BUCĂȚĂNU FLORENT, președinte de ședință trece la punctul 2 de pe ordinea de zi:

ALEGEREA VICEPRIMARULUI.

Domnul președinte de ședință anunță că în urma demisiei domnului Șubescu Radu Traian din funcția de viceprimar, trebuie organizate alegeri pentru funcția de viceprimar.

Domnul BUCĂȚĂNU FLORENT, roagă să se facă propuneri pentru funcția de viceprimar.

Domnul Șubescu Radu Traian propune pentru funcția de viceprimar pe domnul BUCĂȚĂNU FLORENT.

Domnul Neață Viorel propune pentru funcția de viceprimar pe domnul TUMBEA CONSTANTIN.

Domnul Vilvoiu Oprea propune pentru funcția de viceprimar pe domnul ȚIPĂRU DUMITRU.

Domnul Președinte de ședință informează consilierii că alegerea viceprimarului se face



prin vot secret, cu buletine de vot, prin bararea cu o linie orizontală a candidatului care nu dorește să fie ales.

În continuare, domnul PIȚICHESMIL, secretarul Consiliului local Gîngiova, înscrie numele celor trei propuși pentru funcția de viceprimar pe buletinele de vot.

Urmează procedura de votare, astfel, fiecare consilier primește un buletin de vot, merge într-o cabină special amenajată astfel încît să fie asigurat secretul votului, după care este introdus într-o urnă special amenajată. După ce toți consilierii au votat, se întrunește comisia de validare, deschide una pe fiecare buletin de vot este citit în voce tare.

În urma citirii tuturor buletinelor de vot, comisia de validare întocmește procesul verbal de constatare a rezultatului alegerilor pentru funcția de viceprimar din data de 27 iunie 2013, care consemnează următorul rezultat:

- nr. total de voturi: 10
- nr. voturi valabil exprimate: 10
- nr. voturi candidat BUCĂȚĂRU FLORENT: 6
- nr. voturi candidat TUMBEA CONSTANTIN: 4
- nr. voturi candidat ȚIPĂRU BUMITRU: 0

Se declară viceprimar domnul BUCĂȚĂRU FLORENT, care a obținut votul majorității consilierilor în funcție. Se adoptă Hotărîrea nr. 12 prin care se alege în funcția de viceprimar al comunei Gîngiova, domnul BUCĂȚĂRU FLORENT.

Domnul viceprimar este felicitat de către participanții la ședință.

Domnul Președinte de ședință trece la punctul 3 de pe ordinea de zi: DIVISASO, și informează consilierii că există cererea numărului stărușcă Mihai pentru scutirea de la plata impozitului pe clădiri a



imobilului ce îl deține datorită degradării fizice a acestuia.

Consilierii decid să se deplaseze o comisie de specialitate la fața locului pentru a constata cele sesizate, iar procesul verbal întocmit de această comisie se va discuta în sedința următoare a Consiliului local.

De asemenea există cererea numitei BONA CONSILIA care solicită scutirea de la plati impozitelor locale deoarece deține certificat de încadrare în grad de handicap și îndeplinește condițiile de scutire.

Consiliul local aprobă scutirea de la plati impozitelor locale a numitei BONA CONSILIA.

Domnul BUCĂȚĂRU FLORIN, președinte de sedință întreabă dacă mai sunt alte probleme de discutat.

Nu mai sunt alte probleme.

Domnul președinte de sedință declară închisă sedința Consiliului local Gîngova.

Pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
BUCĂȚĂRU FLORIN



SECRETAR,  
PÎȚICHOȘ MILA